
VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMICKÁ  

FAKULTA FINANCÍ A ÚČETNICTVÍ  

KATEDRA BANKOVNICTVÍ  A POJIŠŤOVNICTVÍ  

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ  PRÁCE  

NÁZEV PRÁCE:     Platební styk a postavení SEPA plateb v něm 

AUTOR:      Bc. Jitka Chobotská 

VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:   JUDr. Ing. Otakar Schlossberger, Ph.D. 

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:   Ing. Andrej Hoffman 

___________________________________________________________________________________________ 

 

A.TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

Cílem diplomové práce je „Platební styk a postavení SEPA plateb v něm“. V teoretické části je vymezen platební 

styk a legislativa. Praktická část se zabývá přechodem národního platebního systému na platební nástroj SEPA, 

telekomunikační sítí SWIFT a SEPA platbám a závěrečná kapitola analyzuje poplatky za zahraniční platby. V práci 

byla stanovena správně hypotéza, jež byla následně testována.  

 

B. HODNOCENÍ OBSAHU PRÁCE: 

Obsah práce je na velmi vysoké odborné úrovni, která potvrzuje schopnost autorky práce orientovat se ve 

složitých aspektech finančního světa a prokazuje schopnost dobře pracovat s legislativou a technickými aspekty 

platebního styku.  

Autorka textu postupně staví práci na základě zpracování teoretické a praktické stránky věci až ke konečné 

analýze poplatků za mezinárodní transakce. Práce obsahuje dostatečné množství grafů a tabulek, které 

přehledně srovnávají získaná data. 

C. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ: 

Text je dobře strukturovaný a přehledný. Citace a poznámkový aparát jsou zpracovány odpovídajícím způsobem.  

D. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI: 

Předkládaná práce splňuje všechny formální náležitosti. Citace a označení tabulek a grafů jsou provedeny 

správně. Výjimkou jsou citace pod tabulkami, jejichž zdroj je uveden v některých případech pouze ve formě 

internetového odkazu. Rozsah práce odpovídá předpokládanému rozsahu diplomové práce. Autorka odkazuje na 

kvalitní literaturu a důvěryhodné zdroje informací.  

 

 



E. STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

V práci se nevyskytují žádné zásadní gramatické nebo stylistické chyby. Autorka práce prokázala schopnost 

sestavit smysluplný strukturovaný text dostatečné délky.  

F. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

Diplomová práce splňuje všechny potřebné náležitosti k úspěšné obhajobě a prokázala nabytí odborných znalostí 

na Vysoké škole ekonomické v Praze v průběhu studia. Cíle stanovené v úvodu práce byly naplněny. Autorku 

kvalifikuje zpracování takto složité a komplexní problematiky k pracovnímu uplatnění v oboru.    

G. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

1. Myslíte si, že by vstup České republiky do Eurozóny napomohl snížení nákladů na mezinárodní platební styk? 

Jsou tyto náklady z pohledu firem zanedbatelné? 

2. Může být mezinárodní platební styk poskytovaný bankovními institucemi ohrožen službami nebankovních 

institucí (P2P platby - např. valuto.com)? 

H. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm výborně s přihlédnutím k průběhu 

obhajoby diplomové práce.   
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